

高平市能源局文件

高能源发〔2023〕77号

高平市能源局 关于市政协七届三次会议第253号 提案的答复

尊敬的孙雨委员：

你好，首先感谢你对我市煤炭行业就业工作的支持。你所提出的“关于增加煤炭行业就业吸引力的建议”提案收悉。我们对你的提案高度重视，现答复如下：

一、你的建议提的很好，对推进我市煤炭行业增加就业吸引力工作，具有积极的现实意义。

二、关于你们提出的“关于增加煤炭行业就业吸引力”的建议，我们将从以下三个方面着手解决：

一是合理优化劳动组织。在确保安全的前提下，积极督促

煤矿企业合理配置一线员工，高效优化劳动组织，科学安排作业班次，认真规划采掘布局，减少井下人员劳动负荷。

二是推进煤矿智能化建设。紧紧围绕“机械化换人、自动化减人、智能化作业”的工作思路，大力实施科技创新驱动战略，全面推进煤矿智能化建设，以实现科技减人、降本增效的目的，截止目前，全市建成并通过晋城市评定验收智能化采掘工作面64个（13采51掘）。力争到2027年，全市生产煤矿实现智能化开采，最大程度减少井下工人劳动负荷。

三是立足长远培育人才。健全人才选拔、培养、使用机制，深化与高校、科研院所合作，大力引进智能化急需紧缺人才；统筹推进人才队伍建设，加大在岗职工教培力度，培养一批结构合理、素质优良的专职智能化专业技能人才，打造一支从基层联队到部门到全矿的技术管理团队。

以上答复你是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对我市煤炭行业增加就业吸引力工作的关心和支持，并欢迎今后提出更加宝贵的意见。

此致

敬礼

领导签字：

承办人员：

联系电话：0356-2355957

(此页无正文)

高平市能源局
2023年9月8日

